



令和3年9月22日

各位

上場会社名 株式会社アイ・ピー・エス
代表者 代表取締役社長 渡邊 寛
(コード番号 4335)
問合せ先責任者 執行役員 生田 裕彦
(TEL 06-6292-6236)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第25回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に訂正がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第25回定時株主総会招集ご通知」11ページ

事業報告 4. 会社役員に関する事項 (3) 取締役及び監査役に対する報酬等の総額

2. 訂正内容 (訂正箇所に__を付けております。)

【訂正前】

区 分	人 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (1)	<u>46,800</u> 千円 (3,600)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2)	<u>9,930</u> 千円 (3,600)
合 計 (うち社外役員)	6名 (3)	<u>56,730</u> 千円 (7,200)

【訂正後】

区 分	人 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (1)	<u>56,800</u> 千円 (3,600)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2)	<u>10,040</u> 千円 (3,600)
合 計 (うち社外役員)	6名 (3)	<u>66,840</u> 千円 (7,200)

以上